



TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM

Blagovijest

30.08.2020. • godina XII. • broj 389. • cijena: 1 kuna

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 332•

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

DVADESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

Evangelje: Mt 16, 21-27

U ono vrijeme: Poče Isus upućivati učenike kako treba da pođe u Jeruzalem, da mnogo pretrpi od starješina, glavara svećeničkih i pismoznana, da bude ubijen i treći dan da uskrsne. Petar ga uze na stranu i počeo odvrćati: »Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi ne smije dogoditi!« Isus se okrene i reče Petru: »Nosi se od mene, sotonu! Sablazan si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!« Tada Isus reče svojim učenicima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život svoj zaradi mene, naći će ga. Tâ što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svomemu naudi? Ili što će čovjek dati u zamjenu za život svoj? Doći će, doista, Sin Čovječji u slavi Oca svoga s anđelima svojim i tada će naplatiti svakomu po djelima njegovim.«

Prošle nedjelje čuli smo kako je Petar Isusa priznao Mesijom, a Isus je njemu obećao prvenstvo u svojoj Crkvi. Nastavak Matejeva evanđelja otkriva nam bit problema. „Otada počeo Isus upućivati učenike kako treba da pođe u Jeruzalem, da mnogo pretrpi od starješina, glavara svećeničkih i pismoznana, da bude ubijen i treći dan da uskrsne“. Upada u oči riječ „otada“. Evanđelist s tom riječju želi naznačiti pravi zaokret u Isusovu životu. Do tada su učenici, kao i svi drugi, bili svjedoci njegova učenja i njegovih čudesa. Jedni su mu vjerovali, drugi su ga osporavali. Isus sam odsad preuzima sve u svoje ruke. Želi da njegovi učenici čuju iz njegovih usta najtežu lekciju u njegovoj školi, da on „mora“ poći u Jeruzalem gdje ga čeka sudbina svih proroka. I njima je obznanio da ih čeka ista sudbina kao i njega. Ali oni to još ne shvaćaju niti su spremni prihvatiti bilo kakav govor o križu i smrti. Pozvani smo odricati se sebe, uzimati svoj križ i nasljedovati Isusa. Može se zadobiti cijeli svijet, a opet gubiti, opet ne znati što je život, jer za vjernike nikad nije dobro mjerilo, kako sam se na zemlji snašao, koliko sam stekao, koliko sam uspješan. Daleko je ispravnije i bolje pitati se: Jesam li na Božjem putu, vršim li njegovu volju, tražim li svoju sreću u Bogu, u prijateljstvu s njim.

Koji planiraju poći na dan hrvatskih mučenika na Udbinu u subotu, 12. rujna, mogu se prijaviti svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili u župnom uredu u uredovno vrijeme.

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:
10,00 h – 12,00 h

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!
U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/ nazovite u svako doba!

TEL./FAX: 053/ 753 - 332

Raspored sv. misa u ovom tjednu:

*ponedjeljak: 07.00 h

*utorak, srijeda, četvrtak, petak i subota: 18.00 h

*nedjelja: 08.00, 10.00 i 18.00 h

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOG DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molimo da nastojite svete mise naručivati (mjesec dana prije) svakoga dana iza svete mise u crkvi ili eventualno u župnom uredu u uredovno vrijeme.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-navjestenja-bdm.hr i na facebook stranici župe.

Kumulativne (skupne) mise su utorkom i četvrtkom, a u sve ostale dane mogu biti samo dvije misne nakane.

Prikupljanje pomoći za izgradnju samostana s. Karmelićanki u Gospiću VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN: Gospićko-senjska biskupija, Senjskih žrtava 36, 53000 Gospić KUNSKI U PBZ-u: HR 78 2340 0091 3103 1023 0 DEVIZNI: HR 78 2340 0091 3103 1023 0, SWIFT PBZGHR 2X. s naznakom za gradnju samostana s. Karmelićanki.



Sveti Grgur Veliki

3. rujna Crkva slavi spomendan sv. Grgura Velikog, papu i crkvenog naučitelja, koji je ponajprije na sebi provodio stegu i svakodnevno se vježbao u poniznosti i poštovanju drugih, a onda je takav ideal prenosio i na druge, te je u tom duhu proveo različite vidove obnove crkvenog i društvenog života.

»Moje Božansko Srce je tako puno ljubavi prema ljudima da nije više u stanju zadržati taj plamen. Pomozi mi da plamen moga Srca obasja sve ljude i dadne im potrebne milosti.«



Kada bi se ljude vrjednovalo samo po njihovim sposobnostima i uspjesima koje postižu, tada bi slabi, bolesni i nemoćni bili bez ikakve vrijednosti. Kršćani vjeruju da vrijednost čovjeku dolazi najprije po tome koliko ga Bog uvažava. On svakoga čovjeka vidi i ljubi, kao da je jedino stvorenje na svijetu. Budući da Bog svoj p'ogled upravlja i najmanjemu ljudskom biću, ono posjeduje bezgranično dostojanstvo, koje čovjek ne smije uništiti.

“Živi s ljudima kao da te Bog gleda, a govori s Bogom kao da te ljudi slušaju.”

Seneka

Prvi petak u mjesecu posvećen Presvetom Srcu Isusovu

Pobožnost prvog petka u mjesecu zauzela je u katoličkom svijetu našeg vremena neslućene razmjere. Prvi petak je za milijune vjernika postao mali blagdan Srca Isusova, blagdan duše i mjesečna duhovna obnova. Tu je pobožnost pokrenuo sam Spasitelj kad se jednoga prvog petka u mjesecu ukazao službenici svojoj Margareti Mariji i izrazio želju da ga taj dan primamo u sv. Pričesti s nakanom da mu pružimo zadovoljštinu za sve uvrede, nemarnosti i prezir što mu ih ljudi nanose u presvetom Sakramentu.

“U Presvetom Srcu Isusovu nalazimo sintezu svih otajstava naše vjere.” papa Ivan Pavao II.

RASPORED SVETIH MISA

od 31.08. do 06.09.2020.

Ponedjeljak, 31.08.: Svagdan

07,00: Po nakani

Utorak, 01.09.: Svagdan

18,00: Po nakani

Srijeda, 02.09.: Svagdan

18,00: + Branko Mataija

Četvrtak, 03.09.: Sv. Grgur Veliki

18,00: + Drago, Albina, Vladimir i Lidija Tadejević
+ Jelka i Tome Rupčić

Petak, 04.09.: prvi u mjesecu posvećen Presvetom Srcu Isusovu

18,00: + Blaž, Mladen i Anka Buneta

IZA MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Subota, 05.09.: Svagdan

18,00: Po nakani

Nedjelja, 06.09.: DVADESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

08,00: + Katica Vrselja; + Katarina i Ante Ilić
+ Matija i Nikola Genda

10,00: **ŽUPNA MISA** – za žive i ++ župljane

18,00: + Ivan Borovac
+ Mirjana Rajčević, 21. dan

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!